

应对学生返校
将开通3路直达车

临近9月份,大中专院校学生陆续开始返校,公交恒生三队将密切关注客流变化情况,在学生返程期间,将在长途汽车站到部分高校的线路上开通3路直达车和区间车。(任志方 种衍臣)

原生态家具展
在济举办

一场充满异域风情的原生态家具展21日在济南举行。这次展会的全部展品来自济南一家名为西部牛仔的家具生产商,展品包括怀旧式的战车茶几、战车床、战车酒车等。(张璐)

济南美术馆将举办
“云中漫步”艺术展

由艺术策展人马蓬勃策展推出的“云中漫步”水墨艺术展将于8月26日下午—8月31日在济南美术馆展出。此次展览将展出北京艺术家冯钟云先生的部分水墨精品。(霍晓蕙)



大观园

泉城资讯一网打尽

省城拍卖五座人行天桥广告经营权

每处广告经营权为15年

本报8月22日讯(记者 赵伟
通讯员 宋振飞 陈东) 22日,记者从济南市城管局了解到,该局近日将对经十路西段世购广场处、经七路实验中学处等五处过街天桥15年的户外广告经营权进行招标拍卖。

济南市城管局负责人介绍,此前济南市城管局户外广告管理处就市区5座人行天桥广告招标交易流程与市公共资源交易中心进行衔接,对公开招标的流程、系统设置等方面进行了详细交流、研讨。据了解,此次招标将对经十路西段世购

广场处人行天桥、经七路实验中学处人行天桥、解放路中心医院人行天桥、历山路家乐福人行天桥、经十路西段润华集团处人行天桥,以公开招标方式分5个标段进行交易,共

有15年户外广告经营权。

该负责人介绍,此次招标对投

标人有严格的要求。投标人要求是依法成立的企业,具有有效的企业法人营业执照(有发布户外广告业务范围的营业执照)和有效的税务登记证明;注册资本须达到200万元以上,广告年营业收入不低于300万元;或注册资本在3000万元以上。

聊天宝贝张琦睿——

当上班干部了

大家好,我叫张琦睿,2004年8月21日出生,今年7岁了。我是个活泼开朗的小女生,喜欢跳舞画画,也非常喜欢英语。我爱我的爸爸妈妈、爷爷奶奶、姥爷姥姥,还有我的姑姑,他们都非常疼爱我,我希望能永远和他们在一起。

告诉大家一个小秘密哦!我在一年级的时候,当上了纪律委员,爸爸妈妈可高兴了。我一定会更加努力,做一个人人喜欢的好孩子!

参与方式:照片和文字请通过本报网站(bbs.qjw.com.cn“评说济南”中“宝贝聊天”)上传。
咨询电话:96706。



151路公交今起调整部分线路

因榜棚街调整为允许机动车由南向北单向通行,151路于8月23日起调整部分运行路段。

151路调整后沿解放路向西,然后单向沿黑虎泉北路向南、黑虎泉西路向西、榜棚街向北、泉

城路向东至解放路向东恢复原线。

(任志方 张山 王茂辉)



世购广场月票发售点

今起停止营业

记者从济南市公交总公司获悉,因目前槐荫区经十西路济南世界购物广场内部调整商场柜台区域,调整后的公交电

(任志方)



价值破案线索者,将给予2000元奖励。联系人:杜警官,电话:13658605816,86157559,85084528。

(吴金彪)

披波斩浪,颠覆传统,第三代PC MALL消费模式震撼登场

中华IT第一店, 宏图三胞山大路旗舰店9月3日正式开业

宏图三胞进驻山东已经四年,店面分布齐鲁大地已约30家,凭借着强大的供应链优势、诚信专业服务以及一站式的体验式消费,在山东消费者心目中留下了极深的印象以及良好的口碑。而其最早成立的店面,济南山大路店因坐落于繁华的山大路IT商圈,备受业内业外人士的关注。

而就在几个月前,山东IT零售业界传来一个震撼的消息,在山大路核心地段经营了15年的老转村酒店忽然撤出,而接手的正是一墙之隔的宏图三胞,宏图三胞投入巨资扩建原来的山大路店,一举升级成为经营面积超4000平方的华北地区最大的旗舰店。宏图三胞将如何打造此店,带着这个疑问,记者采访了宏图三胞山东区域执行总裁杨帆。

感恩济南消费者,斥巨资扩店,经营面积翻四番,打造华北地区最大的IT自营体验式卖场

面对记者的疑惑,杨帆笑着告诉记者“这只是山东宏图三胞三年百店计划的开始!”他表示,即将与大家见面的全新的山大路旗舰店,便是宏图三胞第三代PC MALL旗舰店的样板,接下来,宏图三胞将会以此为标准首先对现

有的近30家店给予大规模的升级改造,并在此基础上加大对山东市场的纵深发展。

据悉,这个被宏图三胞视为第三代PC MALL旗舰店的样板店,总营业面积达到了近5000平方米,这样的规模在国内IT专业连锁体系内的单体店面中还算是极为少见的,现场从装潢布局、品牌引进以及氛围营造等领域的时刻突出“体验、服务、专业”三大核心要素,单从整体的风格来看,重装升级后的山大路旗舰店的科技魅力更强,超前的时尚元素随处可见,从空调及通风系统的改良,到灯光光源的合理利用,以及现场体验专区的搭建等方面,都充分体现了人性化的设计理念,令整体环境倍加舒适轻松。

尤其是在客户应用体验区的设计方面,宏图三胞首次大胆的将生活、工作、娱乐等与我们息息相关的时尚元素融入其中,并将3G无线互联、3D高清娱乐、家庭数



字中枢,以及“信息云服务”等领先技术与产品应用功能相结合,形成专业化水平极高的数字化体验中心。而同时,宏图三胞还专门派驻顾问级服务人员,现场为客户提供产品性能解析、功能介绍、应用技巧传授等在内的各项服务内容,客户在这里无论是选购,还是体验都可以获得360度的舒适享受与专业呵护,彻底改变了人们以往单调、枯燥的IT消费生活。

强强联手,在保持数字消费类产品霸主地位的同时,打造国际一流的通讯以及商用产品体验店

需求。

杨帆表示,山大路旗舰店在此次大规模的升级改造进程中,将首次展现给消费者一些全新的消费理念:山东最大的商用产品体验区,将涵盖THINK、联想、DELL、惠普、佳能等商用办公数字化的产品,同时专门投资打造国内第一家商用产品体验区,含有全球最新的企业应用解决方案以满足企业级客户的消费需求,除此之外,山东宏图三胞也利用此次和联通的全国战略合作契机,与联通进行了全方位对接,除了联通合约业务的全面推广以外,智能手机、移动互联系统将给客户全新的体验式感觉。

DIY梦工厂、苹果、SONY精品体验店悉数登场,360度服务为您保驾护航

配合腾讯CF大赛在宏图三胞的展开,山大路旗舰店此次在打造了若干可以成为山东第一的精品店模式,一楼有一站式消费的DIY梦工厂,专门独立的区域用于满足发烧友的需求,一排高配置的体验机免费给客户用于体验,APPLE SONY THINK等

精品店的引入,更给了客户更多的选择以及高端的体验,二楼,有山大路最大的笔记本超市,真机出样超过了200台,同时除了二楼的商用客户体验店以外,精品附件应有尽有,满足各类客户的需求。

不仅如此,配合山大路店的重装盛开,山大路旗舰店有全国最大的服务区域,IT产品的全面维修和社会化服务,并在现场加大对远程在线服务、延保服务、异地联保等多个有偿或无偿增值服务项目的推广计划,并全面提升“全面维修服务”计划,为客户提供包括各类品牌电脑、平板电脑、数码摄像机、数码相机等在内的IT消费商品的360度全面接修业务。

一切只是开始,杨帆谈到山大路旗舰店的变化时,异常兴奋,如数家珍般的告诉记者,除了此次的山大路旗舰店改造以外,章丘、邹平也即将在9月份升级改造,济南振兴街和谐广场店、曲阜、滨州、惠民、枣庄、威海,都即将开业,而十月份,宏图三胞将在济宁核心商圈打造一个超5000平方的全新旗舰店,让记者倍感兴奋,是的,也许,正如杨总所说,这只是个开始,让我们拭目以待!